el [lacnopT mn3genns

TaroBo-cuenHoe yctponcTtso (TCY)
CbeMHbIN KBagpaT

LADA
4x4 URBAN 2015-*

* MoaxoAnT Ha KomnaekTaumm ¢ 2015 r.B. No HacTofALLee BpeMs.

ApTukyn: LUR-15-991122.00 (01211502)

Komnnekrtayma: TpebyeMble MHCTPYMEHTbI: B
A) Bont M10x1,25x60 - 4 Wwr. 1) K10 TpeLtoTka Ha 17 MM,
B) bonT M10x90 - 2 . 2) Kntou poxkoBbIi Ha 17 MM,

C) Bont M12x1,25x40 - 2 wr.

D) Manka M12x1,25 Tedps1oH -2 Wr.
E) LWan6a 10 - 8 wr.

F) Waw6a 10 ysennyeHHas - 2 LwT.
G) Wanba12-4 wr.

H) Ckoba KpenexHasi -2 LuT.

1) Bont M10x20 - 1 Wr.

J)laiika M10 TednoH -3 wr

K) LLIai6a 10 rpoBepHas - 4.

L) Banka TCY - 1 wr.

M) LLINAVHT NPYXWHHBIA UrONbYaThIN - 1 WT.

N) ManeL rHyTbIi ranbBaHM3MPOBaHHbIN - 1 wT. A

O) CbéMHbIN Wwap B cbope- 1 wT
P) KpoHLWTENH po3eTku - 1 .
Q) KpOHLUTENH LEHTPasIbHbIN - 1 LT,

R) 3arnyLuka npMémMHOro oTBepcTma - 1 Wr.

Y E - UCNOJIb3yeTCA TOJIbKO AJIA KpenneHna 3arnyLwkn

3} KJ1tou poxXKOBbIN Ha 19 MM,
4 Kntou poxXKoBbIi Ha 38 MM,
S) YaAMHUTENb KU TPELLOTKM,

C
==

D E

@=

J

®
©,

Q

Qi

TCY ApTUKYN D(kH) H(xr) T(xr) C(xr) A(xr)
LADA 4x4 URBAN LUR-15-991122.00
R 7.9 50 1610 | 300/600* | 1650

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpU30HTa/IbHaA CMNa, AEICTBYIOLLANA MEX /1y TAraYOM 1 NpULLENoM; H - CTaTMuecKan BepTUKa/bHAA Harpy3ka Ha Lwap; T- TEXHUYeCKM A0NYCTUMAn MaKCUMasbHas Macca
TAraya; C - AOMYCTUMAs Macca NpuLena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENS (*4NA NPULIENa 060PYA0BAHHOMO TOPMO3amMK); A- MAKCMMasIbHAA MACCa MPMLIENa N0 AaHHbIM NpoussoauTens TCY.
——

Tpe60oBaHMA K yCTAHOBKE:

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNeumna

- BbINOJIHSATL YCTAHOBKY M3/1e/11si CTPOTO PYKOBOACTBYSICH JAHHOI
VHCTpYKUMeit NO yCTaHOBKe;

- 3aNpewaeTcs yCTaHaBANBATb M3/lesIve Ha APYTYI0 MapKy
W Mopenb aBTomMobuNs;

-33npewaeTcs y(TaHaBANBATb U3flesine B MeCTa
He NpeflycMOTpeHHble JaHHO! UHCTPYKUMeN No ycTaHoBKe;

Tpe6oBanus K 6
- He BCTaBATh Ha M3aie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL aBTO 3a M3jenue;
- He UCNoNb30BaTb U3aesIne B KayecTse oONopbl ANA AOMKPATa;
- nocne npo6era 1000 km ]
- Kaxzable 3000 KM KOHTPOIUPOBATL MOMEHT 33TSXKN Pe3b60BbIX

HOW 3KCNAyaTauum:

b 33TAXKY BCeX 61 C

COeAVHEHWH, HO He pexe 0JJHOTO Pa3a B 6 MecaLes;

- Ha HeacdanbTUPOBAHHOM MOKPLITUM 33ABNIEHHbIE

TesleM NoKa3aTenn no A0NyCTUMbIM Harpy3kam

5 noaseprath camocrost
nopaboTkam.

TexHuyeckune XapaKTepUCTUKK:

- TUN Wapa «E»; TUN COeJMHEHMNSA: LAPOBbINA;

- AMaMeTP CLUenHOro Wwapa 50 MM.; Macca KoMniekTa 12 kr.;

- rabapuTHble pasmepbl naenns 1250x889x250 mm.;

- BbICOTA yCTaHOBKM 350/420 mMm. (TpeboBaHuMe BbICOTbI
He NIPUMEHSIETCA B CJ1yYae TPAHCNOPTHbIX CPE/ICTB NOBbIWEHHO
npoxoaumocTtu (kateropum G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA NPU yCTaHOBKe M3/iesins Ha TC
COCTaBAAIOT: B TOPM3OHTANIBHOM NNOCKOCTK + - 60 rpaa.,
B BEPTMKANIbHOW NNOCKOCTK + - 25 rpaj.

COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- M3fleNve He NpefiHa3HayeHo ANA YCTaHOBKM 6araxHbix niathopm

CKpenjieHnemM HenocpeACTBEHHO HA LWAP; A0NYyCKaeTca

MCNO0/Ib30BaTh TONbKO NAATHGOPMbI NOJ aMePUKAHCKMIA KBAAPAT,

pa3pelleHHble K yCTaHOBKe 3aB0/10M W3roTosuTeiem TCY; npn

IKCMIyaTaunn naatGopmbl He06X0AMMO C06110AaTb TPe6OBaHMSA
Tena TCY no rpysa Bo

Aedopmauun TCY;

- dukcupytowmit 6011 M10x20 NpeHasHayeH ANs YCTPaHeHUs

TeXHONI0rMYeckux NoGToB y HEHarpyxeHHoro nsgenus;

- PU YCTaHOBKe 1106070 HarpyXatoLLero ycrpoicTea (npuuen,

neHne 1 1.4.) 60AT HE06X0NMO LEMOHTUPOBATb.

MpocTpaHcTBeHHO® o
pernameHTupoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Mpw ycTraHoBke n3aenna Ha TC paccTosiHve OT LeHTPa WapoBoro

MOXET NpuBecT K AedopMaLun usaenms;

- 3KenyaTauns TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

€ 33TAHYTbIM duKcupylowmm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak

10 BepT i nnockocTn yepes
Han6onee yAaneHHYI0 HA3a/ KPaWHIOK TOUKY aBTOMOGMAA
COCTaBNIfeT He MeHee 65 MM.

CKOPOCTH c
cooTseTcTBOBaTH MJJL.

NONXHA

JlaTta ynakosku

Jata npogaxu Llitamn Marasms

[apaHTHItHbIN CPOK 12 MeCALLEB € AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXKK.
CoxpaHsiTe NacnopT M3AEe/INA B TeYEHHUE BCEro rapaHTUIHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLNSA no yCTaHoBKe

LLAT 1. YcTaHoBuWTe ckobbl (M03. |) M3 KOMMNEKTA |,
NoCTaBKM NOBEPX KPOHLITENHOB 6amnepa. w,
MpukpyTnTe 6anky TCY (No3. M) c NOMOLLbO X
6onToB M10%60, Yyepes wanbobl 10, rpoBepHbIe / "
wanbbl 10 1 nnasatowme ramkn M10.
CoeanHeHNA He 3aTArMBaTb!

LWWAT 2. [naycraHOBKW LIEHTPAJIbHOrO KPOHLUTENHA
COBMECTUTE OTBEPCTUA KPOHLLTENHA C OTBEPCTUSIMU
B ywwkax 6anku TCY n coegnHmTe 6ontamm
M12x1,25x45 yepes wanbbl 12 1 CAMOKOHTPSA-
wmeca ramkm M12x1,25.

LUAT 3. CoBMeCTUTe OTBEPCTUA B KPOHLUTENHE E
C OTBEPCTMAMM B JIOHXEPOHE N NPOAEHbTE
CKBO3b OTBEPCTUA JIOHXepOoHa 60Tkl M10x90.
3akpenuTe BCE C NOMOLLbIO CAMOKOHTPALLNXCA
raek M10 yepes warbbl 10 yBeIMYEHHbIe.

LLAT 4. 3aTtAHUTe BCe pe3bb0Bble COeANHEHNS.

LLUAT 5. YcTaHOBMTE KPOHLUTENH KpenJieHns
3/1eKTpuYeckon poseTku (nos. Q).
YCTaHOBUTE CbeMHbIV LWap B cbope n 3akpenuTe
€ro nasibLeM rHyTbIM C LWNJANHTOM.
3aTaHMTE LWap K0YOM Ha 38 MM.

LLAT 6.

YcTaHoBWTE duKCMpytowwmin 60nT M10x20 CHM3Y, OH
NCMOJIb3YEeTCs ANA NCKHOUYEHNA TEXHOMOTNYECKMX
NODTOB CbEMHOTO LLIAPA M TOJIbKO B HEHArpy>KEHHOM
coctosiHum! Mepen cuenkov 60T AEMOHTMPOBATH!
YCTaHOBKa 3aBepLUeHa.

AJ19 BALUETO Y106CTBA
B KOMNJIEKT TCY
BXOAAT:

« MEPYATKM

* CYMKA AN19
CbEMHOTO LIAPA B CEOPE
« KOJINMAYOK AJ191 LUAPA

Mpon3BoanTeNb rapaHTUPYET COOTBETCTBUE M3/e/INA XapaKTepHUCTKAM, YKa3aHHbIM B NacnopTe, B TeYeHWe rapaHTMMHOro
CPOKa, Npu cobtoaeHnm TpeboBaHNit Mo yCTaHOBKE W 3KCNyaTaLuy,

FapaHTMA He PacnpoCTPaHAETCA Ha Clydal, korga AedekTbl BOSHVUKAM MO BUHE NOTPEOMTENSA MAW TPETLUX NIUL, B pe3y/bTaTe
HapyLLEHNA NPaBWI TPAHCMOPTUPOBKM, XpaHEHMS, MOHTAXa, 3KCMyaTaLlm, a Tak Xe BHECEHNA N3MEHeHNN 1 1opaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BoANTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HaHEeCeHHe yiliepba MMYLLECTBY TPETbUX /WL, B pe3y/ibTaTe HenpaBUIbHOTO
XPaHEeHWA 1 3KCN/yaTaLmn n3genvs.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






